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Odev 8: Dixon A.S.
Sizin goreviniz, Collinsville’deki fabrikayr Onerilen fiyattan alip almama kararinda Dixon
yonetimine yardimci olmaktir. Karari almakla sorumlu yoneticilerin bir kismi basit AOSM
degerleme yontemini (yani biitlin nakit akimlarini tek bir AOSM orantyla indirgemek) bildigi i¢in
degerlemeyi bu yontemle yapmaniz istendi. Ancak, siz bu yontemin bazi olas1 sorunlar1 oldugunu
bildiginiz i¢in , aym1 zamanda DSD (Diizeltilmis Simdiki Deger) temelli bir degerleme de
yap1lyorsunuz.

1) Collinsville fabrikasinin marjinal nakit akimlarini iskonto etmek i¢in gerekli Agirlikli Ortalama
Sermaye Maliyeti (AOSM) oranini tahmin edin. AOSM’nin her bir bilesenini ayr1 ayri
tahmin edip sunmalisiniz. Kisaca, her bilesen i¢in hangi varsayimlar1 yaptiginizi belirtiniz.
Benzer sekilde, tamamen 6zsermaye ile finansman durumunda gecerli olacak ve DSD
degerlemesinde kullanilacak orani da hesaplayn.

2) Collinsville fabrikasini satin alma ile ilgili marjinal nakit akimlarini, laminasyon teknolojisi
olmadan tahmin edin. Exhibit 8 i¢inde bulunan rakamlar1 1984 senesine kadar olan
tahminler i¢in kullanin, 1984 sonrasinda FVOK nin degismedigini, sermaye yatirimlarinin
senede $600,000 olacagini ve net igletme sermayesinin senede %8 artacagini varsayin.
Fabrikanin 1989 sonunda kapatilacagini ve hurda degerinin sifir olacagini varsayin.

3) Collinsville fabrikasinin, laminasyon teknolojisi olmadan, degerini basit AOSM ydntemini
kullanarak tahmin edin

4) 1980 senesinde yapilan laminasyon teknolojisi yatiriminin marjinal nakit akimlarini tahmin
edin. Basit AOSM yo6ntemini kullanarak, yatirimin NSD’sini tahmin edin.

5) AOSM temelli degerleme ile DSD temelli degerlemeleri kiyaslayin. Farkliliklar gosteriyorlar
m1 ve ne kadar? Fark onemliyse, neden? Eger fark kiiciik veya sifirsa, neden?

6) Dixon sirketinin CEOsu olarak, Collinsville fabrikasinin alimini 6nerilen fiyat ve sartlarla
onaylar miydiniz? Neden evet, veya neden hayir?



